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Debelak – Deržaj – Šumer 

Karakteristika smeri
Ta smer, ki poteka po oblem severno zahodnem razu Špika, je med najbolj zapostavljenimi smermi 
v Špiku, zato redke obiskovalce toliko bolj preseneti z logično linijo in napetim plezanjem. Težji je 
spodnji del, v celoti pa je to morda najtežja smer iz predvojnega časa v Špiku. Skala je trdna, 
klinov prav malo.

Opis
Na Zeleno glavo, prestop v severno steno in še dobrih petdeset metrov navzgor  do polic, ki vodijo 
do velike nagnjene kotanje(običajno sneg) v vznožju  severno zahodnega raza. Vstop na levi strani 
stebrička in za njim na vrh luske. Levo čez previs v žleb in po njem ter desno v kotanjo.  Od tu 
desno in navzgor  v neizrazito strmo zajedo  ter po njej in na levo na pomol. Po kaminih en raztežaj 
na polico. Original gre sedaj navzgor proti levi en raztežaj na Dibonovo polico, samo bolj desno, 
tako da moraš še en raztežaj po njej levo do nadaljevanja severno zahodnega raza. Potem navzgor 
po razčlenjenem svetu (poči, zajede, žlebovi, kamini), ki ga prekinjajo  previsne zapore še pet 
raztežajev  do viseče ploščadi na samem razu. Na njenem desnem delu skozi kamin in po položnih 
žlebovih na vrh.

Dolžina: 900 m Tip: Skalna Ocena: V Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Mira Marko Debelakova, Edo Deržaj in Živko Šumer, 04. - 05.07.1931
Pomembne ponovitve: 1.P. Maks Medja, Uroš Župančič,10.10.1948; SP Marjan Manfreda 
20.09.1980; Filip Bence 27.07.1984



Špik, severna stena: 1 Špikov greben, 2 Dibonova, 7 Krušiceva, 10 Rimska direttissima, 13 Sončni 
žarek.
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Špik, severna stena: 2 Dibonova, 4 SZ raz (D.-D.-Š.), 6 Mariborska.
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ŠPIK: 1 Špikov graben, 2 Dibonova smer, 3 Direktna smer, 4 SZ raz, 5 Skalaška smer, 6 Mariborska 
smer, 7 Krušiceva smer, 8 Krivic-Potočnik, 9 Cizljeva smer, 10 Rimska direttisima, 11 Zgrešena, 12 
Vagabundska smer, 13 Sončni žarek. VRŠIČ: 1 SV raz.
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